

## 中牟播报 | 聚焦



邢庄村党员干部在焦裕禄纪念馆前合影

# 通天线 接地气 办实事 不走样

## ——中牟县青年路邢庄村汇聚为民务实清廉正能量

### 聚焦“四风”： 学习工作两不误

邢庄村积极开展党员干部定期培训教育实践活动,使每位党员能够从自身条件出发,采取适当方式,在帮助群众解决生产、生活实际困难,每月一次走访群众时,都必须把首先由自己将消化理解的政治时事、政策信息、理论热点用通俗化、大众化的方式向群众进行宣讲。同时在每月一次的走访之外,可以通过召开座谈会、走访慰问、共同劳动等形式,润物细无声地推进党的理论、路线的普及与实施。

“干部要勇于任事、善于担当,树立底线思维和问题意识,抓好‘聚焦四风、作风转变、服务提升、认领问题’四个关键,找准为民办事的结合点,强化群众对党员干部的信任感和对教育实践活动的信心。”村党支部书记冉允志在整个教育实践活动过程中,身体力行,带队督查;村两委委员全力做好表率,在教育实践活动学习教育环节,因地制宜,有的放矢,统筹安排工作与学习的时间,做到学习工作两不误。

6月11日上午,冉允志带领100多名党员干部和群众,参观兰考县焦裕禄纪念馆。深入理解“焦裕禄精神”的真正内涵,学习焦裕禄“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀,“吃别人嚼过的馍没味道”的求实作风,“敢教日月换新天”、“革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神,艰苦朴素、廉洁奉公,“任何时候都不搞特殊化”的道德情操。此次参观学习,使党员干部从思想上发生转变,极大地提高了党员干部的积极性,使“焦裕禄精神”更加深刻地入耳、入眼、入心。

“40斤芹菜买不了一碗羊肉烩面,不单是菜农经济蒙受损失,更让菜农的信心遭受冲击。”6月11日上午,在河南省农业高新科技园,来自青年路街道邢庄村的100多个党员干部和群众,接受蔬菜种植结构调整技术培训。“通过培训大家懂得了如何做市场调查,如何避开市场风险,减少损失。”邢庄村党支部书记冉允志说。今年3月以来,邢庄村一手抓群众路线教育实践活动,一手抓村域经济发展,激发全体党员干部的热情与干劲,促使广大村民转型转型。

中牟播报 李淑娟 谢鹏飞 杨亚博  
通讯员 邱志强 马浩强 赵洁 张晓龙 文/图



邢庄村接受蔬菜种植结构调整基数培训



邢庄村党员干部参观高校农业园



冉允志(中)向村党员干部讲授党课

### 打通“瓶颈”:转型充电促发展

邢庄村是蔬菜种植大村。今年以来,受宏观形势和市场等因素影响,该村种植的芹菜价格连续下跌。

“只要精神不滑坡,办法总比困难多。”面对发展困境,邢庄村两委班子把开展教育实践活动同解决经济发展突出问题通盘考虑,积极捕捉机遇,提振菜农信心,多策并举稳定农业经济发展。为此,村委组织召开会议,分析解决目前芹菜的滞销问题,既需要影响大、见效快的短期措施,更需要有长远的政策,从根本上走出因菜价变动而陷于被动的窘境。该村采取了加强商农合作,促进产销衔接;细分产销信息,拓宽发布渠道;支持菜农投保,建立救助机制等措施。上述措施得到了有效执行,

很多菜农能够渡过眼下的难关,销售量达5000多吨。之前几分钱一斤的芹菜,收购价已提高到了0.11元至0.12元。

琴瑟不调需要改弦更张,面对瞬息万变的市场,邢庄村不坐等观望,不消极躲避,组织该村党员干部、菜农开展教育培训大讲堂,在中牟县科技园、中牟县高科技示范园,组织村民参与听课,通过“天网、地网、人网”把大量的科技知识和致富信息向村民传递,增长农民的知识,拓宽了农民的视野。利用信息发布、查询、浏览和视频播放等功能,整合资源,不断提高农民群众增收致富的本领。“现在俺村的菜农大部分学会了网上市场调查,也有了蔬菜经纪人,下一步我们还要成立合作社。”冉允志说。

### 提升“服务”:创优环境为民生

在本次教育实践活动中,邢庄村引导党员干部在服务企业、服务发展的实践中,彻底整治“四风”,优化发展环境,提升服务水平。为了给驻村商户营造一个良好的经营环境,保护各商户及广大消费者的正当权益,该村要求商户需自觉遵守国家及政府的法律法规和商场各项管理规定,配合相关部门的管理工作,依法经营,文明经商;自觉维护经营秩序,不进行与经营无关的活动;认真贯彻执行各项消防法规,自觉维护消防安全工作;自觉维护商铺及公共区域的卫生清洁。

5月30日,邢庄村中共郑州旺达苑有限公司支部委员会举行成立揭牌仪式,这是青年路街道首个非公企业党支部,据该街道负责人介绍,党支部的成立对推进辖区内非公企业党员的创先争优、增强非公企业凝聚力、提高非公企业的经济效益有着十分重要的意义。“旺达苑”党支部书记冉允志表示,支部成立

后,将努力以党建文化建设为载体,将非公企业的经济发展和党建工作有机地融为一体。

围绕“党员干部经常受教育,农民群众长期得实惠”,邢庄村出资修建水泥硬化路面,村庄绿化建设,老年人活动场所。党员干部带头工作,深入群众,每月组织开展全村大清扫活动。冉允志表示,下一步该村还要进行道路路灯安装,更好的服务群众,促进农村精神文明建设。

活动中,邢庄村以“扶危济困送温暖,打造党群‘同心结’”为主题,深入开展帮扶贫困户活动,两委班子成员带头主动走访该村的贫困户及60岁以上的老人,为他们送去米、面、油、被子、大衣等生活日用品。

潮平两岸阔,风正一帆悬。下一步,邢庄村将继续把党的群众路线教育实践活动和村域经济发展形成“组合拳”,形成合力,继续研究制定惠民举措,让乡亲们安居乐业,没有后顾之忧。